

"В темноте Иог помещает над теменем ученика сильный магнит или осколок тела дальних миров и спрашивает: - Что чувствуешь." А.И.448

## МАГНИТ И ПСИХИЧЕСКАЯ ЭНЕРГИЯ

Осознание психической энергии является неотложнейшей задачей человечества. Проявления психической энергии можно изучать опытным путем. Собирая результаты проявления этой вездесущей, огненной энергии, можно утвердить новую ступень человеческого сознания. Учение Агни Йоги намечает пути по которым должны идти опыты с исследованием этой тончайшей энергии. В §255 Агни Йоги сказано: "Вы утверждаете психическую энергию и немедленно к ней притягиваете различные обстоятельства, малые и великие, и далекие и близкие. Психическая энергия является настоющим магнитом. И многие будут удивлены узнать, что магнит металла и психическая энергия движимы одной энергией. Эта основная энергия сознания распространяется стихией огня во всем."

Таким образом Учение утверждает что сущность энергии магнита и энергии психической одно и тоже. Далее в Учении говорится: "Те, кто помещали магнит над теменем для углубления сознания, знали остатки великого Учения. Собирая магнитные волны из различных областей, они усиливали запас своей психической энергии." А.И.§255. Следовательно: 1/ Магнит помещенный над теменем углубляет сознание и делает его более восприимчивым, 2/ Магнит над теменем, собирает психическую энергию из пространства и усиливает заряд огненной энергии в человеческом организме. Далее говорится: "Где же граница воздействия огня. Магнит и огонь не связаны ли. Что питает сущность магнита. До сих пор люди не имели аппарата для измерения огня пространства. Но могут существовать металлы, которые дадут чувствительность на огненные волны". А.И.9485.

И так, при некоторых условиях, магнит, являясь как бы конденсатором пространственного огня, служит для человеческого сознания, как бы аппаратом для уловления психической энергии, давая в сознании, выражаясь научно - "реакцию на присутствие огня", или пространственных, огненных волн.

"Люди не наблюдают воздействия металлов на психическую энергию, между тем, в древности, в этом направлении проявлялась большая чуткость." - говорится далее./А.И.9486./ Значит металлы могут воздействовать на энергию человеческого сознания и это воздействие можно изучать.

Наконец магнит может оказывать и целительное воздействие на тело человека. "Вы уже знаете зачем помещался магнит над теменем, но не нужно забыть древние лекции сердца магнитом. Так же укрепление нервов и умение намагничивать их по течению нервного вещества." - сказано в §539 А.И. Следовательно магнит, конденсируя энергию и насыщая ею человеческий организм, может явиться оздоровителем и могучим средством борьбы с болезнями. Здесь необходимо сделать одну оговорку и дать предупреждение всем тем, кто захочет подойти к этим опытам недостаточно продуманно. При опытах с магнитом нужно быть очень осторожным и во время опыта иметь полный контроль над мыслью. В одной легенде говорится, что человек однажды вызвал стихийного духа, но справится с ним не смог. В аналогичных условиях можно очутится и при подобных опытах. Магнит усиливает огненность каждого проявления сознания; и мысли, и образы порожденные в момент такого напряжения приобретают силу особо мощного воздействия и первым объектом их мощности становится их родитель. Возьмем для примера такой случай. Чувствуя незддоровье, человек садится под магнит с целью привлечь целительную силу огня. Действительно огонь и сила привлекаются, но если в этот момент человек, вместо того чтобы мыслить себя здоровым и употребить эту бессознательную силу на созидание здорового сильного тела, будет думать о своей болезни, мощная энергия ринется на разрушение его же собственного здоровья. Необходимо установить контроль над малыми и большими мыслями, хотя бы в момент опыта, иначе лучше и не приступать. В основу ниже приведенных опытов взят §448 А.И., который говорит следующее: "В темноте Иог помещает над теменем ученика сильный магнит или осколок тела дальних миров и спрашивает: "Что чувствуешь". Обычно первый ответ отрицательный - "Не чувствую ничего." Иог говорит: "Не правда, не быть такого состояния бодрствования, чтобы чело-может

век был бесчувственным." Ученик настаивает - "ничего не чувствую". - "Не правда, только боишься высказать ощущения и видимое". После долгого молчания ученик говорит - "может быть, что чувствую холод и как бы мельканье звезд".

Отчего люди говорят - как бы и может быть, если они видят и ощущают. Лишь в прямых утверждениях вырастает психическая энергия. Так можно повышать свою восприимчивость, ибо постоянно над нами магнитные токи и сияние указаний цветов пространства. / А.И. 448.

Эти первые опыты, произведенные молодыми друзьями Учения, имели целью установить зрительные, слуховые и осязательные ощущения сознания и были проведены при наличии самой крайней точности при записывании впечатлений. Элемент фантазии был устранен благодаря полному взаимному единению и пониманию всей серьезности и ответственности задачи, а также абсолютной уверенности в искренности друг друга.

Помимо этих записей был произведен целый ряд опытов воздействия магнита на физическое самочувствие организма и некоторые другие явления. Почти во всех случаях была установлена наличие такого воздействия, были только два случая, когда не удалось отметить почти никаких ощущений.

Из всего выше приложенного можно сделать следующие, данные опытом, выводы, памятуя о том, что проявления психической энергии крайне индивидуальны.

Магнит над теменем вызывает:

1/ Нагнетение пространственного огня. 2/ Усиление деятельности огненных центров /указывает в виде огнеспышания, огневидения и огнеощущения; т.е. яснослышание и т.д./ 3/ Нагнетение огня / энергии внутри тела. 4/ Делает доступным для наблюдения проявления психической энергии. 5/ Воздействует на самочувствие и повышает деятельность организма.

В заключении можно сказать, что сознание человека является тем фокусом через который преломляется огненная энергия пространства. Сознание человека окрашивает и дает направление этой энергии. Потому велика ответственность за мысли.

В Учении сказано: "Конечно при развитии сознательной психической энергии можно предвидеть аппарат, накапливающий эту энергию, но человеческая энергия будет непременным проводником". §523 А.И. и далее: "Можно дать аппарат, собирающий психическую энергию, но кто будет ПРОВОДНИКОМ". А.И. §524.

Грязное зеркало не даст истинного отображения и лишь в зеркально-спокойных водах духа, может отразится все величие, вся красота, вся беспредельность звездных просторов ДАЛЬНИХ МИРОВ.

29 марта 1937.

Агнис

Продолжение опыта магнитом.